m Dogrusal bir yolda X, Y, Z araclari sabit hizlarla hareket etmek-
tedir. X doguya, Y batiya dogru hareket ederken Z aracinin
surtclsu X i batlya dogru hareket ediyormus gibi gorlyor.
Buna gore X, Y, Z araglarinin hizlarinin biyiikliikleri vy, vy,
v, arasindaki iligki agagidakilerden hangisi olamaz?

A) V7 > Vy > Vy B) vz > vy > vy Clvy>vy>vy

D) vy = vy > vy E) vy > vy =vy

E Yatay dizlemde, batiya dogru v blylikligindeki hizla gitmekte
olan X aracinin siiriiclist Y aracini doguya dogru 2v buyUkli-
glindeki hizla, Z aracini da giineydoguya dogru v2v bilyikli-
glindeki hizla gidiyormus gibi goriyor.

Buna gore, Y nin siiriiclisiine gore Z nin hizimin buyukligu
ve hareket yonii icin ne sdylenebilir?

Kuzeye dogru, v
Kuzeydoguya dogru, +2v

)
)

C) Kuzeybatiya dogru, v2v
) Guneybatiya dogru, J2v
)

Glneybatiya dogru, v

m Batiya dogru v biylkligundeki hizla gitmekte olan K aracinin
suriictst, L yi glineye dogru v blyikligindeki hizla gidiyor-
mus gibi gériyor.

L nin siiriiciisii, M aracimin doguya dogru gittigini gordii-
giine gore, L, M aracglarinin yere gore hizlan ve hareket
yonleri i¢in ne séylenebilir?

L araci M araci
A) Giineye dogru, v Gineye dogru, v
B) Glneybatiya dogru, v Doguya dogru, v
C) Giineybatiya dogru, v+/2 Glineye dogru, v
D) Giineybatiya dogru, vv2 Kuzeye dogru, v
E) Gilneydoguya dogdru, v Giineye dogru, v

m K, L trenleri dogu-bati dogrultusunda, birbirine paralel raylarda
hareket ediyor. Doguya giden K nin yere gére hizinin blyik-
ligu 2v, batiya dogru giden L nin hizinin biytkligi de 3v dir.
K trenindeki bir yolcu, trenin hareketine zit yénde trene gore v
biyukligindeki hizla hareket ediyor.

Buna gore, K deki yolcuya gére L treninin hizi ve hareket
yonii icin ne sdvlenebilir?



A) Doguya dogru, v B) Doguya dogru, 2v
C) Batiya dogru, 2v D) Batiya dogru, 4v
E) Batlya dogru, 5v

E Dogrusal bir yolda, ayni yonde hareket eden bir otobus ile oto-
mobilin hizlarinin biyiklikleri sirasiyla 2v, v dir. Otobis icinde
hareket eden bir yolcu, otomobili duruyor gibi gériyor.

Buna gore, yolcunun otobiise gore hizi nedir?

A) Otobusle ayni yonde, v B) Otobusle ayni yonde, 2v
C) Otobusle ayni yénde, 3v D) Otobisle zit yonde, 2v
E) Otobdsle zit yonde, v

W vere gére, vy =10 m/s Kuzey

hizla doguya giden X
aracinin surdcusd, Y
aracini vy, = 10 m/s

X

hizla batiya, Z aracini m
v; = 1042 mis hizla  vg=10mis

kuzeybatiya gidiyor- Bati Dogu
mus gibi gériyor.

Glney

Buna gore, Z aracinin siiriiciisiine gore Y nin hszi ve hare-
ket yonii nedir?

A) 10 m/s, gliney B) 102 m/s, giineybati
C) 10 m/s, dogu D) 10+2 m/s, kuzeydogu
E) 10 m/s, bati
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)C, 4)D, 5E, 6)A,



